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Organizační struktura
Název: Liga lesní moudrosti – kmen Tančící Lososi

Sídlo: Boloňská 309/22, Praha – Horní Měcholupy, 109 00

Statutární zástupce: Markéta Horská, Smetanova 1112/53, Jablonec nad Nisou, 466 01

IČ: 06259693

Registrační číslo kmene: 133

Datum vzniku: 11.7.2017

Internetové stránky: www.indianizhor.wz.cz

Znak kmene: není

Náčelnictvo

Náčelnice kmene: Markéta Horská

Ohnivec kmene: Markéta Horská

Hospodář: Vojtěch Jeník (Quest)

Písmák: Sára Čižíková

Náčelník ROP: Vojtěch Jeník (Quest)

Pravidelná činnost
Kmen Tančící Lososi je dětský kmen. Scházíme se cca 1x měsíčně o víkendech a část kmene také

téměř každý týden v klubovně v Měcholupech. V létě jezdíme tábořit do týpí, na podzim a v zimě

spíme po chatách, chalupách a tělocvičnách a občas se vypravíme na vandr spát pod modrou oblohou.

Ve kmeni jsou děti ve věku od sedmi let, starší děti (přibližně od patnácti let) fungují jako rádci

(instruktoři/praktikanti). Učíme se tábornickým dovednostem, poznáváme přírodu a hrajeme hry, vše

podle zásad woodcraftu – lesní moudrosti. Většina dětí si plní Zasvěcovací stezku kmene, ti, kteří již

Zasvěcovací stezku splnili, si plní činy, případně se podílejí na přípravě programu.



Schůzky
Část kmene se pravidelně jednou za týden schází v klubovně v Měcholupech. Na schůzkách společně 
tvoříme, učíme se novým dovednostem, hrajeme hry, vyrážíme ven, jak jen nám to pražská příroda 
dovolí, ale užíváme si i veřejné akce velkoměsta (hra v oboře Hvězda pořádaná Městsku knihovnou, 
Společně ukliďme Prahu 10).

Drátkování stromů života:

Stavění domku ve stromě: Výroba dárků pro děti z dětských domovů:

  

Víkendové akce
Každý měsíc jsme se společně vydali na víkendovou akci. Některé akce trvaly od pátku do neděle, 
některé byly jen sobotní. Byli jsme na ligových akcích, na vandrech nebo na akcích, co jsme si 
uspořádali sami.



Únorová výprava, 19.2.

První výprava byla v únoru. Na jeden den jsme se vydali na
výlet do Brd. Vyšli jsme z vesnice Obecnice, přešli vrchol Tok
a zpátky do Prahy se vrátili z vesnice Zaječov. Na Toku jsme
prozkoumali staré bunkry na dopadové ploše Jordán, zažili
dobrodružství s létající šálou a její následný lov. Celou cestu
jsme hráli hry, jedna se ujala tak, že je dodnes jednou
z nejoblíbenějších her, které hrajeme. K obědu jsme si upekli
buřty a povídali si o krásách Brd.

Výpravu jsme si užívali tak, že nám ujel autobus a museli jsme
obvolávat rodiče, kteří na nás čekali v Praze na nádraží. 

 

Výprava Psí zub, 8.-10.4. 

Druhý víkend v dubnu jsme se vydali vlakem k řece
Sázavě, do srubu Tomíků. V pátek jsme se sešli na
nádraží, bylo nás 15. Vlakem jsme dojeli o Petrova u
Prahy a vydali se asi 4 kilometry do srubu. Cestou nám
pršelo, tak jsme byli rádi, když jsme po zdolání pár
prudkých a blátem klouzavých kopců dorazili do cíle.
Naším cílem byl srub Psí zub. V kamnech jsme
rozdělali oheň a vyslali odvážlivce ke studánce pro
vodu. Po rychlé večeři jsme si šli lehnout. Ráno jsme si
dali dobrou kaši, vyčistili si zuby před srubem a vydali
se na výlet spojený s opékáním buřtů.

Odpoledne jsme se vrátili a zahráli si parádní hru – vlajky. Večer jsme si opekli maršmelouny na ohni 
před srubem a zahráli si večerní hry venku. 



Nedělní ráno jsme strávili povídáním o tom, jak se balí věci 
do batohu a několika hrami na stejné téma. Pak nás čekalo 
rychlé uklízení celého srubu a po obědě jsme se vydali 
zpátky na vlak.

TaMaLo, 20.-22.5.

Už po několikáté jsme zavítali na tábořiště Malý Walden a zúčastnili Táboření Malé Lóže. Hru, která 
na TaMaLu probíhala pořádali Strážci Údolí a byla na motivy Cesty kolem světa. V pátek jsme si na 
první pokus postavili týpí a ti, co byli na Malém Waldenu poprvé prozkoumali okolí tábořiště.

V sobotu nás probudilo bubnování Chirurga, zazpívali jsme si společně s ostatními kmeny ranní píseň 
a po úvodní scénce jsme začali hrát hru. Rozdělili jsme se do týmů a celé dopoledne a odpoledne jsme 
cestovali po různých stanovištích. Každé stanoviště reprezentovalo jednu zemi. Hráli jsme Setonovu 
hru, stříleli z luku, poznávali souhvězdí.

Po skončení velké hry
probíhala ještě soutěž
v křesání, které jsme se
sice nezúčastnili (naši
největší křesači zůstali
tentokrát doma), ale
fandili jsme a pozorovali
nové taktiky ostatních. K
večeři jsme si dali
palačinky, které Róza celé
odpoledne smažila na ohni
v týpí a pak nás čekal
sněm. Na sněmu se Fík
účastnil jedné soutěže,
kterou vyhrál a odnesl si
tak cennou výhru, Róze
byla uznaná dvě Orlí pera.
Po sněmu někteří z nás ještě zůstali u ohně a zpívali písničky za doprovodu kytary Chirurga střídavě 
s Mokroušem a Tomem. 

Nedělní dopoledne jsme strávili hraním her a balením tábora. Kolem jedné hodin už jsme měli batohy 
na zádech a vyráželi zpátky na vlak.



Tábor Tančících Lososů, 3.-13.8.

Každoročně se v létě vydáváme na tábor k Plané, kde táboříme na Kosím
potoce, letos tomu nebylo jinak. 3. srpna jsme s batohy, týpími, kuchyní,
bednami a celým indiánským vybavením přijeli na louku, všechno
postavili a tábor mohl začít.

Celotáborová hra byla letos na cestování
po světě v různém čase. Novinkou bylo,
že nebyla na týmy, ale jednotlivce. Na
tábořišti se nás sešlo devět dětí, Kája, která nám vařila a Agi, Sára, 
Amy a Róza měly na starosti program. 

V rámci celotáborovky jsme se podívali do Indie, kde jsme poznali 
kouzlo indické kuchyně, do Anglie, kde jsme si dali čaj o páté společně 
s králem, v Japonsku jsme skládali origami a s Vikingy jsme se plavili 
po oceánu. 

Kromě objevování světových kultur jsme nezanevřeli ani na klasické 
táborové hry a aktivity. Proběhl sportovní den, kde jsme stříleli z luku, 
běhali se zátěží a Setonův běh, skákali jsme do dálky. Také jsme si 
nenechali ujít už druhý ročník soutěže Lososi mají talent, na který 

dorazil i světoznámý malíř z Francie. Vyhrálo eurytmické číslo na recitaci Básně Král duchů v podání 
Kuby, Huberta a Rózy. Zvláště povedené bylo také číslo Aničky a Ziny, které shrnuly své dětství při 
táboření v Krkonoších.

Vypravili jsme se také na celodenní výlet, při kterém jsme
se sice málem ztratili a rozdělili, ale nakonec se nám
podařilo usmířit se a ve zdraví dorazit zpět do tábora.
Neminula nás ani potní chýše, klasické vyrábění a
indiánské hry, sekání sekyrou, vyřezávání noži nebo
navlékání nespočtu korálků, proběhl i výroční sněm. 

Moc děkujeme Anet z kmene Tussilago, která nad námi
celou dobu bděla jako hlavní vedoucí, také kmeni Walden
za půjčení kuchyně a týpí.

Kiwendotha, 30.9.-2.10.

O víkendu na přelomu září a října jsme se vydali na tábořiště Bobrů
na Kiwendothu. Byla to pro nás na tomto tábořišti premiéra, tak
jsme byli rádi, že už ve vlaku jsme potkali jiné kmeny a do tábořiště
jsme došli společně s nimi. Tam už na nás čekal Chirurg ze Strážců
údolí, který nám přivezl týpí autem.

V sobotu nás čekala samotná hra Kiwendotha při které jsme
dobývali pirátský poklad. Neděle patřila obvyklému balení a
odjezdu domů.

Podzimní procházka, 19.11.



V listopadu jsme se vydali na jednodenní výpravu v okolí Berouna. Na víkend nám nasněžilo, takže 
jsme si užili hraní vlajek ve sněhu, klouzání na kopcích a klidu zasněženého lesa. 

Ve Svatém Janu pod skalou jsme nejprve chtěli vylézt na vyhlídku, ale protože nám zima lezla až za 
uši, rozhodli jsme se jen pobýt chvilku u studánky sv. Jana a pak vyrazit delší cestou k vlaku, 
abychom se zahřáli. Do Vráže, odkud nám jel vlak jsme, ale přeci jen dorazili s předstihem, a tak jsme
si sedli na horkou čokoládu do malebné kavárničky.

 

Vánoční výprava, 2.-4.12.

První víkend posledního měsíce v roce 2022 se konala poslední letošní 
lososí výprava- Vánoční výprava. Na výpravu jsme měli půjčený domeček
od skautů v Jižních Čechách. V pátek večer jsme přijeli, každý si ohřál 
svou večeři a ulehl do kamny vyhřátého pokoje. Ráno jsme si dali snídani 
a vánoční víkend započali honbou na ingredience do anglického 
vánočního pudinku. Pak nás čekala vědomostní nebo spíše tipovací hra o 
vánočních zvycích po celém světě. K obědu jsme si opekli buřty a vydali 
se pak na výlet, při kterém jsme také ozdobili stromek pro zvířátka. Na 
večer jsme se vrátili domů. Večeře byla indická a po ní si každý dal 
pudink, který se mu podařilo dopoledne uvařit. Po večeři nás čekal 
slavnostní večer. Ozdobili jsme si větve ve váze, osvítili světýlky a pod 
něj dali dárky, co jsme přivezli pro ostatní. Uvařili jsme si čaj a 

naservírovali cukroví, co kdo přivezl z domova. 

Po rozdání si dárků a zpěvu koled jsme si ještě zahráli španělskou vánoční loterii a spoustu dalších 
her. 

Nedělní ráno patřilo stavění pyramidy a úklidu. Po obědě jsme se ještě vydali ven do lesa zahrát si 
vlajky a pár běhacích her a vydali se na autobus. Pan řidič autobusu se nás nejdříve ptal na cestu, 
protože tu prý nikdy nejel, ale nakonec nás úspěšně odvezl zpět do Prahy asi s jen hodinovým 
zpožděním.

Napsala:

Rozálie Nedělová
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